

KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
11/2018.

JEGYZŐKÖNYV

készült
Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. október 11-én 17.00 órai kezdettel tartott
közmeghallgatáson

HATÁROZATOK: -
RENDELETEK: -

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. október 11-én 17.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatáson.

Helye: Kisbajcs, Közösségi ház Töltéssor

Jelen vannak:

Kamocsai Sándor polgármester
Miklós Ferencné alpolgármester
Christmann-né Horváth Klára képviselő
Takács Attiláné képviselő

Az ülésen nem jelent meg: Ékes Bálint képviselő

Jelen van továbbá:

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

A lakosság részéről 10 fő.

Kamocsai Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről**
Előadó: Kamocsai Sándor polgármester
- 2./ 2019. évi költségvetési koncepció és fejlesztési elképzelések**
Előadó: Kamocsai Sándor polgármester
- 3./ Egyebek, lakossági felvetések, észrevételek**

1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről
Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester ismertette az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról és tevékenységéről szóló, Képviselő-testület által az elmúlt testületi ülésen elfogadott beszámolót. Melléklet.

2./ 2019. évi költségvetési koncepció és fejlesztési elképzelések
Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester a következő évben is, mint eddig mindig a legfontosabb feladatunknak tekintjük, hogy az önkormányzat és az önkormányzati intézmények zavartalan működését biztosítani tudjuk. Vannak az önkormányzatnak kötelezően ellátandó feladatai, mint például az óvodai nevelés biztosítása, közutak, köztemető fenntartása, közvilágítás, orvosi ellátás. Elsősorban ezeket a feladatokat kell figyelembe vennünk. A nyertes pályázatainkat meg kell valósítani. Kisbajcson a Kossuth utcai és az Árpád utcai járdának még az idén el kell készülni. A következő év feladatai közé tartozna Szőgyén a buszmegálló

megoldása, a közvilágítás erősítése, az utak karban tartása. Amennyiben telekkialakítás lesz a Táborhely utcában, akkor ott 12 méter széles út van szabályozva, addig azt nem aszfaltoznánk.

3./ Egyebek, lakossági felvetések, észrevételek

Takács Lajos: Szőgyei településrészen hiányolja az utcanév táblákat. Jó lenne, ha ezeket kitennék, mert a legtöbb helyen hiányzik. Ahol pedig megvan, ott benőtte a borostyán.

Limpár József: Szó volt róla, hogy egységes utcanév táblák lesznek. Varga Lászlóék előtt a villanyoszlopra is ki lehetne tenni.

Kamocsai Sándor polgármester: Jogos a felvetés, az utcanév táblákat ki kell tenni. Hogy hova lehet kihelyezni abba a közút kezelője is beleszól.

Takács Lajos: Akkor a közút kezelője az árkokat is tegye rendbe. A véneki út mellett az árkokat is tisztítsák ki. A jó fákat el tudták vinni, a bokrokat meg otthagyták.

Kamocsai Sándor polgármester: A Tsz-nek lett volna dolgozója, aki vállalta, hogy három méter magasságig kitisztítja az árkokat, de nem engedték meg neki.

Kollárné Écsi Éva: A lomtalanítást kellene megoldani.

Kamocsai Sándor polgármester: Nem tud mit ígérni. Kisbácsára is csak úgy érdemes valamit vinni, ha előtte megkérdezik, hogy van-e üres konténer. Ha nincs, nem vehetik át.

Kollárné Écsi Éva: Ha legalább összegyűrnék a műanyag flakonokat, sokkal több beleférne. A temetővel kapcsolatban viszont azt szeretné mondani, hogy tényleg mindig gondozott.

Kamocsai Sándor polgármester: Míg Takács Imre dolgozott, ő le szokta kaszálni az út melletti részt. Most, hogy csak ketten vannak, nem jut rá mindig idő.

Varga László: Két évvel ezelőtt itt ültünk és kaptunk egy ígéretet a boltra.

Kamocsai Sándor polgármester: Az önkormányzatnak nem kötelező feladata a településen élelmiszerbolt üzemeltetése. Természetesen én is azt szerettem volna, ha ez létrejön, de ez csak a vállalkozó közreműködésével lehetséges. Nagyon nehéz ezt összeegyeztetni a lakosság igényeivel, mert, ha egy termékből idehoznak kétfélét, akkor biztosan egy harmadik féle kell. Nem beszélve arról, hogy mindent drágábban tudnak kihozni, mint például a Pennyben van.

Varga László: Ahogy beérünk Kisbajcsra és elfordulunk jobbra Nagybajcs felé van az úton egy nagy gödör.

Kamocsai Sándor polgármester: Az állami út. Hetente jönnek ellenőrizni. Néha kátyúzzák is, de nem tart sokáig.

Limpár József: A Tsz. autók szétgyúrnák.

Kollár Ignác: Azt mondtad, hogy buszmegállót csináltatsz. Mikor lesz belőle valami?

Limpár József: Ez a falu szégyene.

Bárány Dezsóné: Meg lehetne fordítani a buszmegállót. Ellenkező irányba is kanyarodhat a busz.

Limpár József: A harangláb ott van.

Kamocsai Sándor polgármester: Azt tartom szerencsésebbnek, ha legalább az Egyház tulajdonában levő területükre fel lehetne állni, de ezt a Volántól is meg kell kérdezni.

Bárány Dezsóné: Egy fehér kiskutya egész nap kóborog, fel kellene szólítani az eb tulajdonosát.

Kollár Ignác: Kötelező-e az eb oltás?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Igen.

Kamocsai Sándor polgármester: Ha vevő jönne a közösségi házra, mi a véleményük? Jelenleg van egy érdeklődő, aki a meglévő szolgálati részt és ezt a nagy termet átalakítaná és szobákat alakítana ki vendégek részére. Jelenleg a szolgálati részben egy fő tartózkodik, de Ő is csak hétféteken. Ezt a nagy termet sem használják sokat.

Kollárné Écsi Éva: Ha ezt eladják, akkor hol tudnánk összejönni?

Kamocsai Sándor polgármester: Ott áll a templom egy ezer négyzetméteres területen. Amennyiben a Püspök úr engedélyezné, mellé lehetne építeni egy kb. 60m²-es épületet, amiben lenne egy társalgó 2 mosdó, wc.

Kollár Ignác: Emlékszem rá, hogy már korábban is mondtad, hogy lesz helyette más, de azóta sincs.

Kamocsai Sándor polgármester: Ha nem adjuk el az épületet, akkor marad, s nem lesz másik.

Miklós Ferencné alpolgármester: Addig a templomba lehetne menni.

Kollárné Écsi Éva: Azt azért mégse. Az atya ezt biztosan nem engedi meg.

Kollár Ignác: Ha elkezdik építeni azt a 60m²-es épületet, akkor beleegyeznek az eladásba, de addig nem.

Mivel más tárgy, hozzászólás nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és a közmeghallgatást 17.55 órakor bezárta.



Kamocsai Sándor
polgármester

K.m.f.

Horváthné dr. Nagy Szilvia
jegyző

